

女白领想考研 两年理财收益把梦圆

安小姐就职于一家网络公司,工作四年来最大的梦想就是重回校园上研究生,不过高昂的学费以及生活压力让她始终有所忌惮,于是她咨询了理财师,希望能用理财收益作为考研经费。

【案例分析】

安小姐目前月收入6000元,年底双薪,银行里有笔一年期定存10万元,房租以及日常开销每月3000元。

【理财目标】

用理财收益作为考研经费,大约20000元

【理财建议】

安小姐独身一人要承担租房、水电和其他日常开销每月3000元,一旦重回校园,就面临经济压力,修完研究生学历大概需要3年时间,前面还需要有备考时间。

综合分析了安小姐的情况,理财师建议10万元银行定存到期后可认购相关理财产品,两年后收益可作为研究生学费。

另外,两年期间安小姐要边备考边工作,除去日常开销,每月工资剩余3000元,理财师建议这笔闲钱可以办理一年期银行零存整取业务,连续办理两年,到期后本金和利息可以作为安小姐研究生期间的生活费用。

【理财收益】

这样,在采纳了理财师建议后,安小姐一边继续工作,一边开始安心地备考,两年后如愿考上了一所知名大学某专业的研究生,利用理财得到的收益也很好解决了学费和生活费用问题。

据和讯理财



张流源作品

以书入画 得鱼之趣

——张流源画鱼作品赏析

刘莹莹

自古以来,人们将鱼看作是吉祥、富足的化身,将“鱼”与“余”联系起来,以表达对美好生活的向往,因此,也涌现了许多擅长画鱼的花鸟画家,像是齐白石、潘天寿、李苦禅等,均有不少画鱼佳作。而张流源也对鱼儿情有独钟,他对鱼的创作与研究博采众长,在继承前人的基础上加入自己的思考,作品笔墨兼顾,注重于画外表现情志和思想,将要表现的艺术主张贯穿到自己的艺术活动中去。

张流源画鱼,以没骨为主要表现手法,用淡色、淡墨或极轻之笔细加晕染,色泽淡淡相宜,

构图讲究,得法,表现出鱼儿在水中自由游动的形态,栩栩如生,灵动之余足见其笔墨功底。观张流源的作品,波光之下,群鱼游动,有黑有红,相辅相生,忽有一条逆向而行,惹得鱼群四散;或是几条翻腾跃动,摇头摆尾,一副悠然自得之态;若只有一条鱼儿,又似在独享那份水中的清静。

为何张流源笔下之鱼能画得如此活灵活现,充满了生命力?这不得不提到他三十年的书法功底,他早年仰慕柳体之刚健有力,而写柳体,终得柳氏之骨力、笔力,刚毅逼人,后又临习王羲之《兰亭序》,形神兼备,飘逸洒脱,之后,他又在草

书上下足功夫,大量临习王铎的作品,以求笔势大气跌宕,纵横起伏。近年来,张流源对魏碑中古拙浑厚的爨宝子碑爱不释手,情有独钟,其笔墨也得其端庄肃穆、刚柔并济、拙中寓巧、古朴雄浑之妙,受到当代名家盛评。

艺术家的创作不单纯追求技法的娴熟,更蕴含着艺术家的个性、阅历与人生感悟,张流源生于孔孟之乡,长于礼仪之邦,待人真诚朴实、温文尔雅,于艺术之外平和善良、正直淡泊,于艺术之内则坚韧执著、谦虚踏实,其书画作品均彰显清刚雅正之气,这与其处事、为人是分不开的。



QILU AUTO LIFE SQUARE
齐鲁汽车生活广场
大众传媒产业基地

QILU AUTO LIFE SQUARE



大众传媒产业基地

齐鲁汽车生活广场

济南首家汽车主题生活广场,
集新车销售、售后、上牌、保险、会展、试乘试驾于一体,
带来全新用车感受;数十家汽车品牌,
近百个展厅,二十余家4S店集群,
打造“天天是车展,周周有活动”,只有想不到的实惠;
一流汽车赛道,承办汽车赛事,
带来最真实的汽车休闲体验!



齐鲁车展永不落幕 大众报业集团倾力打造

更多汽车品牌,诚邀入住! >>招商电话:0531-85196243 18605317796

>>官方网站: <http://auto.qilwb.com.cn> >>园区地址: 济南市长清经济技术开发区平安南路



扫二维码,了解更多